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Анотація

У підручнику на підставі системного аналізу чинного законодавства, з
урахуванням останніх найсучасніших змін у нормативно-правовій базі
діяльності судової, правоохоронної та правозахисної систем, розглядається
процес формування і розвитку таких ґрунтовних понять та інститутів, як:
правоохоронна діяльність, правосуддя, принципи правосуддя, судова система
і судові інстанції, прокурорський нагляд, напрями прокурорської діяльності,
функції і завдання Національної поліції, система органів МВС, органи
досудового розслідування, система і організація діяльності Служби безпеки
України, система та функції органів державної податкової служби тощо, на
основі вивчення яких стає можливим продовження навчального процесу по
засвоєнню базових і спеціальних юридичних дисциплін.   

Для закріплення здобутих знань запропоновано тестові завдання та питання
для самостійної перевірки різного рівня складності, а для формування
необхідних програмних результатів навчання підручник містить практичні
завдання до кожної теми, а також до деяких тем пропонуються
ситуаційно-рольові сценарії для аудиторної роботи. Тлумачення основних
термінів, понять і абревіатур міститься у глосарії. Може бути корисним для
практичних працівників суду, правоохоронних та правозахисних органів.
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Non scholae, sed vitae discumus
Ми навчаємось не для школи, а для життя

ВСТУП
Судові та правоохоронні органи України, як навчальна дисципліна, на-

лежить до обов’язкових освітніх компонентів циклу професійної підготов-
ки спеціальності «Правоохоронна діяльність». Сучасні тенденції розвитку і 
трансформації статусу судових, правоохоронних та правозахисних органів 
в Україні та оновлення чинного законодавства закономірно вимагають 
якісно нових підходів до процесу викладання відповідних питань у про-
фільних закладах вищої освіти та на факультетах. Видання цього підруч-
ника стало особливо важливим в умовах здійснення в Україні комплексу 
реформ, спрямованих на демократичний розвиток судової, правоохоронної 
та правозахисної систем.

Жодна держава не може існувати без системи правоохоронних органів, 
які мають стояти на стражі прав людини та громадянина, забезпечуючи 
гарантію захисту цих прав, а також внутрішню та зовнішню безпеку дер-
жави. Основний Закон проголосив Україну суверенною, незалежною, де-
мократичною, соціальною та правовою державою, визнавши тим самим 
права та свободи людини, її життя та здоров’я, честь та гідність найвищи-
ми соціальними цінностями. Визнавати, дотримуватись та захищати права 
і свободи людини та громадянина є основним обов’язком держави, який 
цілком природно реалізується через діяльність судової влади, правоохо-
ронних та правозахисних структур нашої країни.

Основна мета навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи 
України»: дати загальну уяву та вихідні знання майбутнім юристам-право-
охоронцям про систему судових та правоохоронних органів держави, їх 
склад і структуру, організаційно-правові засади діяльності та соціальне 
призначення. Успішне вивчення даної дисципліни дозволяє досягати та-
ких результатів навчання:

	–  �Розуміти історичний, соціальний, економічний, технологічний і куль-
турний контексти розвитку правоохоронної діяльності.

	–  �Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та 
правоохоронної діяльності.

	–  �Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати юридично зна-
чущі факти, виявляти причинно-наслідкові зв’язки в діях і явищах 
для прийняття оптимального рішення в конкретних ситуаціях.

ВСТУП
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	–  �Вміти розробляти тексти, документи з питань професійної діяльно-
сті, вільно спілкуватися українською та іноземною мовами.

	–  �Знати і розуміти принципи доброчесності та норми етичної поведін-
ки, дотримуватися їх у професійній діяльності.

	–  �Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, аналізувати і 
оцінювати її для повного та всебічного встановлення обставин, не-
обхідних для виконання професійних завдань.

	–  �Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 
правові висновки.

	–  �Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 
функціонування національної правової системи.

	–  �Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохо-
ронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протя-
гом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та ви-
користання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.

Дисципліна «Судові та правоохоронні органи України» тісно пов’язана 
з рядом фундаментальних і прикладних правових наук, що забезпечує її 
комплексний характер і міждисциплінарну інтеграцію. Зокрема, вона спи-
рається на конституційне право, яке визначає засади організації держав-
ної влади та статус органів у системі поділу влади; адміністративне пра-
во регламентує порядок діяльності правоохоронних структур і механізми 
адміністративного контролю. Тісний зв’язок із кримінальним правом та 
кримінальним процесом дозволяє розкривати функції слідчих, прокурорів 
і суддів у межах кримінального провадження, а цивільне та господарське 
процесуальне право забезпечує розуміння участі судів у вирішенні приват-
ноправових спорів. Дисципліна також базується на засадах теорії держави 
і права, яка формує у студентів уявлення про правову природу та призна-
чення органів державної влади. Історико-правові науки дозволяють про-
стежити еволюцію інститутів правосуддя, а положення міжнародного пра-
ва сприяють осмисленню діяльності національних органів у контексті між-
народних зобов’язань України. У поєднанні з етикою юридичної професії 
це забезпечує цілісне формування правової культури майбутніх фахівців.

Мета пропонованого підручника  — допомогти здобувачам на основі 
ґрунтовного опанування Конституції України, законів України, інших дже-
рел права (у тому числі й актів міжнародного права) засвоїти основні за-
сади та напрями правоохоронної діяльності держави, правового статусу 
суддів України, систему, принципи організації та діяльності судів загальної 
юрисдикції, Конституційного Суду України; усвідомити принципи організа-
ції та діяльності, функції, систему та структуру органів прокуратури, Служби 
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безпеки України, Державної податкової служби України, Міністерства внут- 
рішніх справ, органів Національної поліції, розвідувальних органів України, 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та інших інститу-
цій; сформувати стійкі переконання в необхідності жити й працювати за 
нормами Конституції України та законів; сформувати вміння й навички ви-
користання норм Конституції України, інших законодавчих актів у практич-
ній діяльності.

Системне опанування здобувачами матеріалу, викладеного у підручни-
ку, полегшить вивчення інших навчальних дисциплін правничого спряму-
вання і сприятиме професійному формуванню правової свідомості та пра-
вової культури сучасного фахівця-юриста, поваги до Конституції України, 
законів і держави.

Автором чітко і доступно викладено максимум корисної інформації, по-
дано матеріал таким чином, щоб читач зміг отримати базові концептуальні 
знання, зорієнтуватися в розмаїтті основних напрямів правоохоронної ді-
яльності держави та органів, що її здійснюють.

Усе це важливо для формування у майбутніх юристів високої політи-
ко-правової культури, що означає, насамперед, повагу до Конституції Укра-
їни як важливої соціальної та політичної цінності, до чинного законодав-
ства в цілому.

Підручник дає можливість у діалектичному взаємозв’язку розглядати 
інститути держави, аналізувати правові приписи в динаміці. Матеріал по-
дається у доступному та лаконічному викладенні.

Матеріали, викладені в підручнику «Судові та правоохоронні органи 
України», були неодноразово апробовані у процесі багаторічного викладан-
ня відповідної навчальної дисципліни у закладах вищої освіти юридично-
го профілю. Зокрема, зміст підручника був опрацьований і вдосконалений 
на основі систематичного використання у навчальному процесі Дніпро- 
петровського державного університету внутрішніх справ та Національного 
університету «Запорізька політехніка», які здійснюють підготовку фахівців 
у сфері права та правоохоронної діяльності.

Положення підручника активно застосовувалися під час проведення 
лекційних та практичних занять, а також під час організації ситуаційно-ро-
льових ігор, круглих столів, міжвузівських науково-практичних конферен-
цій. Зміст матеріалів постійно оновлювався відповідно до змін у чинному 
законодавстві України, що регулює діяльність судової влади, органів про-
куратури, органів внутрішніх справ, Служби безпеки України, Національ-
ного антикорупційного бюро, Державного бюро розслідувань, Уповнова-
женого Верховної Ради України з прав людини, Державної прикордонної 
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служби, Державної митної служби, органів юстиції, адвокатури, нотаріату 
та інших правоохоронних і контролюючих органів.

Четверте чинне видання враховує останні суттєві зміни в законодав-
стві, зокрема оновлення Конституції України у сфері правосуддя, зміни до 
законів «Про судоустрій і статус суддів», «Про прокуратуру», «Про Націо-
нальну поліцію», «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», «Про нота-
ріат», «Про Службу безпеки України» та інших актів, що істотно впливають 
на правовий статус та функціонування відповідних органів. Це забезпечує 
високий рівень актуальності та практичної значущості навчального матері-
алу для здобувачів, викладачів і практичних працівників юридичної сфери.

Таким чином, підручник «Судові та правоохоронні органи України» на-
писаний з урахуванням останніх найсучасніших змін у національному за-
конодавстві, а також у відомчому правовому регулюванні. В роботі різно-
аспектно розглянута система судових та правоохоронних органів України, 
сучасні законодавчі основи регулювання їх діяльності, а також специфіка 
функціонування.



РОЗДІЛ 1

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ  
ПРО СУДОВУ, ПРАВООХОРОННУ  
ТА ПРАВОЗАХИСНУ ДІЯЛЬНІСТЬ
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Ubi jus incertum, ibi nullum
Якщо закон невизначений — закону немає

Тема 1. Визначення загальних понять 
щодо судової, правоохоронної  

та правозахисної діяльності

Метою вивчення даної теми є формування у студентів цілісного уявлен-
ня про сутність, зміст, основні ознаки та правову природу судової, право-
охоронної та правозахисної діяльності в Україні; ознайомлення з предме-
том і системою відповідної навчальної дисципліни; з’ясування ролі та міс-
ця правоохоронних і правозахисних органів у механізмі державної влади, 
їх основних функцій, напрямів діяльності та нормативно-правової основи 
функціонування.

Це забезпечує підґрунтя для подальшого вивчення структури й повно-
важень конкретних судових і правоохоронних інституцій, а також для розу-
міння їхньої ролі у забезпеченні законності, правопорядку та прав людини.

План:
1.1. �Предмет і система дисципліни «Судові та правоохоронні органи 

України», її співвідношення з іншими юридичними дисциплінами.
1.2. �Сутність правоохоронної та правозахисної діяльності держави.
1.3. �Основні напрямки правоохоронної діяльності та органи, що їх здій-

снюють.
1.4. Загальна характеристика правоохоронних органів.
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1.1. �Предмет і система дисципліни «Судові  
та правоохоронні органи України», її 
співвідношення з іншими юридичними 
дисциплінами

У рамках навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи Укра-
їни» вивчаються основні питання щодо організації і діяльності судових, 
правоохоронних та правозахисних органів нашої держави, а саме: завдан-
ня цих органів, принципи їх побудови та основні засади діяльності, їх 
структура, повноваження тощо.

Дана дисципліна вивчається на перших роках навчання в усіх юри-
дичних вищих навчальних закладах та на факультетах. Вона є своєрідним 
вступом до вивчення інших профілюючих юридичних дисциплін, мате-
ріальних і процесуальних галузей національного права. Без опанування 
знаннями щодо організації діяльності судових органів, органів прокурату-
ри, внутрішніх справ, податкових органів та органів безпеки, без вивчен-
ня їх завдань та повноважень неможливо засвоїти порядок їх діяльності, 
застосування ними норм права та зрозуміти порядок їх взаємовідносин 
один з одним з метою вирішення загальних завдань забезпечення закон-
ності і правопорядку в державі.

Предмет будь-якої навчальної дисципліни перш за все визначається 
колом тих питань і проблем, які вивчаються в її рамках. До таких питань 
і проблем в рамках дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» 
відносяться: характеристика судової влади і правоохоронної діяльності, 
відомості про органи, що здійснюють правоохоронну діяльність та реалізу-
ють судову владу, їх структуру і повноваження тощо.

Таким чином, предметом дисципліни «Судові та правоохоронні органи 
України» є положення про основи організації, систему, завдання, функції, 
повноваження і принципи діяльності судових та правоохоронних органів, а 
також статус посадових осіб, що працюють у цих органах.

Систему будь-якої навчальної дисципліни складає перелік тем, що в ній 
вивчаються. Отже, система дисципліни «Судові та правоохоронні органи 
України» складається з тем, в яких розглядаються загальні питання, пов’я-
зані із поняттям, змістом і порядком реалізації судової влади, а також із по-
няттям правоохоронної діяльності, характеристикою органів, що її здійсню-
ють, аналізом принципів, що лежать в основі їх побудови та функціонування.

Дисципліна «Судові та правоохоронні органи України» є одним з початко-
вих курсів, що дає вихідні знання про судову владу і правоохоронну діяльність, 

Тема 1. Визначення загальних понять щодо судової, 

правоохоронної та правозахисної діяльності
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Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО СУДОВУ, ПРАВООХОРОННУ  
ТА ПРАВОЗАХИСНУ ДІЯЛЬНІСТЬ

а також органи що їх реалізують та здійснюють. Ці знання перебувають у тіс-
ному зв’язку і взаємозалежності із відомостями, що надаються студентам 
юридичних вузів при вивченні деяких суміжних навчальних дисциплін.

Тісний зв’язок дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» 
простежується із курсом конституційного права. Так, у нормах конституцій-
ного права закріплено побудову механізму всієї нашої держави і, зокрема, 
таких важливих її інститутів, як суд і прокуратура, які в державному апара-
ті займають специфічне положення. Конституційне право визначає основ-
ні положення, які характеризують місце і роль правоохоронних органів у 
державному механізмі, їх взаємодію з органами законодавчої і виконавчої 
влади. Деталізуючи ці положення, дисципліна «Судові та правоохоронні 
органи України» містить більш докладні, розгорнуті відомості щодо суду та 
правоохоронної системи, конкретизує їх структуру, склад та повноваження.

Дисципліна «Судові та правоохоронні органи України» також неподіль-
но пов’язана із загальною теорією держави та права, яка є теоретичною 
базою для всіх інших правових наук, оскільки вивчає походження, сутність 
держави та права, поняття та зміст законності та правопорядку, методи їх 
забезпечення, в тому числі й через систему правоохоронних органів. Дис-
ципліна «Судові та правоохоронні органи України», розвиваючи ці поло-
ження, на основі знань загальної теорії держави та права вивчає вже кон-
кретні правоохоронні органи та їх місце в механізмі нашої держави.

Курс «Судові та правоохоронні органи України» пов’язаний також із 
дисципліною «Адміністративне право», особливо з питань організаційного 
забезпечення діяльності судів та їх устрою, а також діяльності Міністер-
ства внутрішніх справ України. В курсі «Адміністративне право» органі-
заційне керівництво судами вивчається серед інших галузей державного 
управління, а в дисципліні «Судові та правоохоронні органи України» воно 
висвітлюється як специфіка керівництва Міністерства юстиції. Міністер-
ство внутрішніх справ України в даному курсі вивчається в плані його вну-
трішньої організації, а в дисципліні «Адміністративне право» вивчається 
його діяльність серед інших галузей державного управління.

Кримінальне право виконує функцію охорони всіх правовідносин у ви-
падку суспільно-небезпечного посягання на них. Воно вивчає норми кримі-
нального закону, а також практику застосування цих норм правоохоронни-
ми органами та судом. Для правоохоронної діяльності кримінальне право 
має виключно важливе значення як система правових охоронних норм, 
що є напрямком спрямування правоохоронної діяльності, і як вчення про 
застосування кримінально-правових норм, які за своїм змістом переважно 
є охоронними.



Книги, які можуть вас зацікавити

Актуальні питання
адаптації

законодавства України
до критеріїв ЄС

Адміністративне право
України. Підручник.

Юрінком Інтер

Нормотворчість
саморегулівних

організацій у сфері
міжнародного
комерційного

арбітражу

Справа Колліні Актуальні проблеми
міжнародного права та
права Європейського

Союзу

Логіка: практикум з
розв'язання тестів на

загальні
компетентності

Перейти до галузі права
Адміністративне право

https://jurkniga.ua/aktualni-pitannya-adaptatsii-zakonodavstva-ukraini-do-kriteriiv-ies/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/aktualni-pitannya-adaptatsii-zakonodavstva-ukraini-do-kriteriiv-ies/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/aktualni-pitannya-adaptatsii-zakonodavstva-ukraini-do-kriteriiv-ies/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/aktualni-pitannya-adaptatsii-zakonodavstva-ukraini-do-kriteriiv-ies/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/aktualni-pitannya-adaptatsii-zakonodavstva-ukraini-do-kriteriiv-ies/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/administrativne-pravo-ukraini-pidruchnik-yurinkom-inter/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/administrativne-pravo-ukraini-pidruchnik-yurinkom-inter/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/administrativne-pravo-ukraini-pidruchnik-yurinkom-inter/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/administrativne-pravo-ukraini-pidruchnik-yurinkom-inter/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/normotvorchist-samoregulivnikh-organizatsiy-u-sferi-mizhnarodnogo-komertsiynogo-arbitrazhu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/normotvorchist-samoregulivnikh-organizatsiy-u-sferi-mizhnarodnogo-komertsiynogo-arbitrazhu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/normotvorchist-samoregulivnikh-organizatsiy-u-sferi-mizhnarodnogo-komertsiynogo-arbitrazhu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/normotvorchist-samoregulivnikh-organizatsiy-u-sferi-mizhnarodnogo-komertsiynogo-arbitrazhu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/normotvorchist-samoregulivnikh-organizatsiy-u-sferi-mizhnarodnogo-komertsiynogo-arbitrazhu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/normotvorchist-samoregulivnikh-organizatsiy-u-sferi-mizhnarodnogo-komertsiynogo-arbitrazhu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/normotvorchist-samoregulivnikh-organizatsiy-u-sferi-mizhnarodnogo-komertsiynogo-arbitrazhu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/sprava-kollini/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/sprava-kollini/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/aktualni-problemi-mizhnarodnogo-prava-ta-prava-ievropeyskogo-soyuzu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/aktualni-problemi-mizhnarodnogo-prava-ta-prava-ievropeyskogo-soyuzu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/aktualni-problemi-mizhnarodnogo-prava-ta-prava-ievropeyskogo-soyuzu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/aktualni-problemi-mizhnarodnogo-prava-ta-prava-ievropeyskogo-soyuzu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/aktualni-problemi-mizhnarodnogo-prava-ta-prava-ievropeyskogo-soyuzu/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/logika-praktikum-z-rozvyazannya-testiv-na-zagalni-kompetentnosti/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/logika-praktikum-z-rozvyazannya-testiv-na-zagalni-kompetentnosti/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/logika-praktikum-z-rozvyazannya-testiv-na-zagalni-kompetentnosti/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/logika-praktikum-z-rozvyazannya-testiv-na-zagalni-kompetentnosti/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/logika-praktikum-z-rozvyazannya-testiv-na-zagalni-kompetentnosti/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua/category/administrativnoe-pravo/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA


https://jurkniga.ua/sudovi-ta-pravookhoronni-organi-ukraini-pidruchnik/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://jurkniga.ua?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96+%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.+%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA

